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TTTUXLXKN EPYXOLX

«MeTpnon Atrodoooncg Web Server»

®o1TnNTNG : Kaxmrxvixpng EboTxdiog
ETTLBAETTWV: 2Z1ONPOTTIOVAOG AVTWVLOC




SUVTOMN TTEPpLYP PN

» 'EpPELVX YLX TNV XTTOO0O0T) KXL AELTOLPYLX TWV

onNUodLAEOTEPWYV Web server kxt web containers

» Web servers
» Apache Web Server (~60%)
» IS (~19%)
» Nginx ( ~7%)
» Lighttpd (0,5%)

» Web containers

» Apache Tomcat
» GlassFish
> Jetty




T elvL web server:

» YALKO + AOYLOMULKO (KLUPLWC XVXPEPOUXOTE
OTO AOYLOMLKO)

» ATTOONKELON KXKL TTPOOPXON OE LOTOTEALOEC




[Lti- Tu - TTwe METPOME

» Ml Mt voX OOVME TTWC OLXXELPLCETXL O
web server To ¢OpTO.

» Tl EOTLIXCOULME OTNV XVXAOY LK
XPNOTEC/XITAMXTX

» TTwe: TTXVTX KXTW XTTO TLC LOLEC OLVONKEC
IE OVUYKEKPLMEVX EPYXAELX METPNONC

- AB Tool

> Jmeter

c_Pylot




APXELX METPNOEWV

» Html : 2 oxpxelx
» PHP : 3 opxeix
» ASP.Net : 2 xxpXeiLx

» Perl : 2 otpxeLx

» JSP : 2 xxpXELX




XopokTnpLoTikx Server - Client -
AOLTTX XXPXKTNPLOTLKX

» Server
- CPU: AMD Athlon 64 3500+ 1ghz
- Ram: Tgb
- MB: MSI K8N Neo Platinum
- HDD: 1TB xwplouevog o€ partition Twv 25gb
» Client
> CPU: AMD Phenom x4 425 3.0Ghz
- Ram: 4gb
» Xpnon Fast Ethernet Switch ywx tTn ouvoeon
» 20VO€eon ME Xpnon UTP kxAwdiLwv




XpLOOL KXVOVEC

» A€V EKTEAOUVTHL OAX TX XPXELX XTTO OAOULC
TouC web server

» Kxvevg web server dev Ptropet v
EKTEAECEL XTTO HOVOC TOL EVX XPXELO

» TTLCEL pOANO TO AELTOLPYLKO OLOTNMX

» KxO€e epyxAELO HETPNONC METPXEL ME TO OLKO
TOL TPOTTO



AVXALON XTTOTEAEOHXTWYV

'Eykaxtxotxon / TTxpxyeTpoOTTOLNON
»Apache: EDKOAN pLOULON, TTOAAEC TTNYEC
ooNYLWV
IS TpxdpLko TTEPLBXAAOV, DUTKOAN
pvOuLoNn (exktoc x1To ASP.Net), yovo
Windows
'Nginx - Lighttpd: TTxpopolx
OUMTTEPLPOP X, OUOKOAOTEPN pLOMLON.
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SUUTTEPXONXTX web server (1/2)

' ALXPOPETLKO AELTOUPYLKO CLUOTNHX =
ALXPOPETLKN CUUTTEPLPOP X

Apache - IIS : MeyaxAUTeEpN oTXOEPOTNTX

'Nginx - Lighttpd: YoTepoUV G€ AELTOVPYLKOTNTX




SUUTTEPXONXTX web server (2/2)

2TRTLKX XpXelx: Apache, Nginx, Lighttpd
(Linux), 1IS

PHP/Perl: Apache, Nginx, Lighttpd (Linux)

» ASP.Net: IIS




Web Containers - Java Servlets

Xpnon tTng Java o€ ePXPUOYEC OLXOLKTLOU
'AVEEXPTNTEC VAOTTOLNOELC — oLVNOWC

XPNOLMOTTOLOLVTXL YLX VX ETTEKTELVOULV TLC
OLVXTOTNTEC EVOC web server

TTpWTOKOAAWX: Java Serviet APl , HTTP




AVXALON XTTOTEAECHXTWYV

'Eykotxotxon / TTepxMeTpOTTOLNON
ATt poxttnTo 1O JRE (OTNV TTEPLTTTLOCN TOU
Jetty To JDK)

'GlassFish : puOuion peow browser

»Tomcat - Jetty: N EUTTELPOTEPOULC
XPNOTEG
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SUUTTEPROUXTX web containers

' ALXPOPETLKO AELTOUPYLKO CUOTNUX =
ALXPOPETLKN CLUUTTEPLPOP X

'GlassFish: ATtodoon/EvkoAix puBuioncg
'Tomcat: KxA€eg eTdo00€eLc/BeATiwuevog oe Windows

Jetty: ‘EXEL pKETX TTEPLOWPLX BEATLLWOONC




Euxoplotw ywx tnv
TTPOOOXN OXC
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